Biatystok, dnia .{%.stycznia 2021r.

Wykonawcy bioracy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania numer. 55/PN/2020 na ,Remont budynku nr 2 na terenie Skiadu
Osowiec (K-466)”

Dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z p6zn. zm), zwanej dalej ustawg Pzp,
Zamawiajacy — 25 Wojskowy oddziat w Bialymstoku przekazuje tre§¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

Prosze o potwierdzenie, ze prawidiowy numer postepowania to 55/PN/2020.

W nagtowku SIWZ widnieje inny numer.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze powstata omytka w nagtéwku SIWZ

i prawidtowy nr postepowania to 55/PN/2020.

Pytanie 2

Prosze o korekte projektu umowy w zakresie wysokosci zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy (paragraf 14 ust.1), zgodnie z SIWZ wysoko$¢
zabezpieczenia wynosi 5%.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany w projekcie umowy
w czesci dotyczacej Zabezpieczenia Nalezytego Wykonania Umowy z 10% na
5%.

Pytanie 3

W przedmiarach robét wystepuje wigkszy zakres prac, niz w dokumentaciji
technicznej. W zwigzku z powyzszym czy w zakres zamoéwienia wchodzi:

- Czesciowa wymiana. Rozbidrki posadzek. Zerwanie posadzek cementowych
i lastrykowych z cokolikami

- Rozebranie izolacji stropéw z ptytek dZzwiekochtonnych Alpex na konstrukcji
drewnianej. Izolacja z ptyty pilSniowej migkkiej

- Zestaw plombowniczy do plombowania drzwi, przy pomocy referentki na linka
i plasteling, wyposazony w dwie miseczki plombownicze o $rednicy
wewnetrznej 25mm przykrecane dwoma wkretami w kazdej miseczce +
tabliczka przy drzwiowa

- Gtadzie gipsowe. Gtadz gipsowa jednowarstwowa - na $cianach z piyt
gipsowych

- Gladzie gipsowe. Gtadz gipsowa jednowarstwowa - na sufitach z elementow
prefabrykowanych i betonéw wylewanych

- Sufity podwieszane z plytami z widkien mineralnych z rastrami o wymiarach
600x600mm:.



- Obsadzenie drobnych elementéw w okiadzinach - kratki wentylacyjne
- Posadzki jedno- i dwubarwne z plytek z kam.sztucz.na zapr klej.uktadane
metodg

regul.i nieregularng. Plytki podiogowe o wymiarach 30 x 30 ¢m na zaprawie o
najwyzszej. obcigzalnosci - uktadane metodg regularna.

- Cokoliki z plytek o wym. 10x60 cm uktadanych metodg zwykig bez
przecinania ptytek

na klej.

- Wymiana obudowa pionéw kanalizacyjnych z piyt gips.-kart. 2x
ogniochronnych GKF

na konstrukcji metalowej, mocowanej bezposrednio do §ciany i zabudowa $cian
- Wymiana balustrady ze stali nierdzewnej, Porecz fi 50 mm , wypetnienie - 3
prety fi 12 mm

- Likwidacja naswietli Obudowa w systemie Knauf D 612 z piyt gips.-kart.
ogniochronnych gr 12,5 mm GKF na konstrukcji metalowej, z wypetnieniem
wetng mineraing. Odpornosé ogniowa zabudowy: F 1,5/El 60. Obustronnie.

- Litery naktadane proste o wys.do 25 cm - z blachy mosieznej w kolorze ziotym
(3D) szt - 51+ Godto o wym 35x35cm

- Gablota dekoracyjna zewnetrzna, w ramie aluminiowej o wym. 2,0x1,0m,
dwudrzwiowa, zamykana na kluczyk. Gteboko$¢ min 10cm. Wolnostojaca

- Daszek nad wejSciem - szklany systemowy, szklany o wymiarach 2,0*1,0m.
Podwieszany.

- Tablice informacyjne podswietlane o wym. 2,0%1,2 szt 2 — fabryczne

- Montaz luster o wym 60x50cm - wklejanych w glazure

- Drzwi aluminiowe dwuskrzydtowe ciepte szer 130 cm z o$cieznicg stalg,
zamek wpuszczany z wkiadkg na klucz ptaski, klamki z szyldami. kolor ustali¢
przed zakupem z naswietlem wys 60 cm. Skrzydto czynne 100cm

- Wymiana drzwi. Drzwi do stuzby dyzurnej Drzwi stalowe, jednoskrzydtowe o
wymiarze przejcia 90 x 200, atestowane, klasy RC4, pokryte obustronnie
blachg grubosci 1,5 mm z jednej i 5,0 mm z drugiej, przestrzern pomiedzy
arkuszami blachy wypetniona jest wetna mineralng. Oscieznica ceowa lub
kgtowa wykonana z blachy gr. 3 mm , trzy blokady anty wywazeniowe od strony
zawiasowej, trzy zawiasy z fozyskami toczonymi. Drzwi wyposazone w zamek
podstawowy rozporowy oraz zamek dodatkowy, wizjer szerokokatny o $rednicy
30 mm. skrzydto obtozone obustronnie fornirem naturalnym bejcowanym i
lakierowanym.

- Wymiana drzwi. Drzwi stalowe, przeciwpozarowe skrzydio 90x200 E[-60

- Okna podawcze otwierane pionowo, fabrycznie wykoriczone aluminiowe, biate
0 powierzchni do 1,25m

- Scianki dziatowe z ptytek z betonu komérkowego o gr.12 cm.

- Skrzydta drzwiowe wewnetrzne fabrycznie wykonczone. Skrzydia drzwiowe
plytowe peine, wewnetrzne fabrycznie wykonczone +oscieznice drewniane
biate



- Okna i wytazy dachowe fabrycznie wykonczone. schody sktadane np: Schody
strychowe Fakro LTK Energy 70x100 lub réwnowazne

Jesli tak, prosimy o udostepnienie parametréw oraz specyfikacji powyzszych
prac.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, ze wszystkie zawarte w zamieszczonych
przedmiarach rob6t pozycje, stanowigce zatgczniki do SIWZ obejmujg
catoSciowy zakres rzeczowy do wykonania w ramach zadania . Szczegdtowy
opis znajduje sie w szczegdlnych pozycjach przedmiarowych

Pytanie 4

Jakie prace wchodzg w zakres prac w punktach: ,roboty rozbiérkowe
i przygotowawcze” oraz ,roboty towarzyszace budowlane” zapisanych
w zakresie rob6t remontowo — budowlanych

OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, ze wszystkie zawarte w zamieszczonych
przedmiarach rob6t pozycje, stanowigce zataczniki do SIWZ obejmuja
catosciowy zakres rzeczowy do wykonania w ramach zadania . Szczeg6towy
opis znajduje sie w szczegdlnych pozycjach przedmiarowych

Pytanie 5

W zakresie robét znajdujg sie Drzwi do Kancelarii Tajnej, a brak ich
w przedmiarze robét. Czy te drzwi wchodzg w zakres zamoéwienia?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy zamontowaé drzwi odporno$ci
na wiamanie RC 4 — zgodnie z poz. 58 przedmiaru robot.

Pytanie 6

W zakresie robét zaznaczona jest wymiana okien na plytowe, petne.
W przedmiarze rob6t okna wykonane sg z PCV. Ktéry materiat przyjaé?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy zamontowaé okna PCV zgodnie
z poz. 61 przedmiaru robét.

Pytanie 7

Jakg czg$c scian budynku obejmuije ,cze$ciowa wymiana okiadzin Sciennych”?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy dokonaé¢ wymiany glazury
w pomieszczeniach sanitarno- higienicznych; Sztuczny piaskowiec w miejscach
wskazanych przez Inspektora nadzoru w ilosciach wskazanych w przedmiarze
robét.

Pytanie 8

Na jakiej wysokosci nalezy wykonaé lamperie w technologii ,Gramaplast”?
Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy wykonac lamperie na wysoko$ci
160 cm — zgodnie z poz. 9 przedmiaru roboét.

Pytanie 9

Jaka ilos¢ parapetéw z konglomeratu nalezy wymienié?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy wymieni¢ 53 parapety z
konglomeratu — zgodnie z poz. 34 przedmiaru robét.

Pytanie 10

W przetargu opisanym powyzej warto§¢ zamoéwienia znacznie przekroczy jeden
milion ziotych. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy umozliwi dwie
ptatnosci za wykonany przedmiot (np.:50% podczas trwania robét)?




Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, Zze zmienia w umowie etapy rozliczania
robét oraz ptatnoéci. Zmiana umowy zamieszczona bedzie na platformie.
Pytanie 11

Brakuje dokumentacji sanitarnej. Prosze o uzupetnienie?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, ze zamieszcza przedmiar branzy
sanitarnej

w formacie ATH

Pytanie 12

Zwracamy sie z prosba o przesunigcie terminu sktadania ofert np. na dzien
26.01.2020r. Prosimy o przychyine rozpatrzenie prosby?

OdpowiedZz: Zamawiajgcy informuje, ze zmienia termin sktadania ofert na dzien
26.01.2021, godzina pozostaje bez zmian.

Pytanie 13

Prosze o sprostowanie jaka izolacja bedzie w posadzkach- styropian
posadzkowy

5 c¢m czy tak jak w przedmiarze poz. 18,19 plyty ze szkia piankowego. prosimy
rowniez o udostepnienie rysunkoéw- przekrojow.

Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze jako izolacje przewidziano styropian
posadzkowy gr 5 cm oraz dwie warstwy folii jak w przedmiarowej nr 18,19.
Zamawiajgcy nie posiada rysunkéw - przekrojow. Odtworzenie posadzki
zgodnie z przedmiarem nalezy wykona¢ z zachowaniem nastepujgcych warstw:
Istniejgca ptyta stropowa — warstwa wyréwnawcza 2 cm, folia polietylenowa —
styropian posadzkowy 5 cm, folia polietylenowa — warstwa wyréwnawcza
8 cm, gres + klej 2 cm.

KOMENDANT
» ‘ t
v D re &SI CP

pptk Krzysztof LENKIEWICZ

Elzbieta MURAWSKA
14.01.2021 r.

T:2712/BS

Postepowanie 55/PN/2020



